



ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΝΑΣ

Municipality of Aegina
Oionis 3
Aegina, 18010, Greece
www.aegina.gr

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΥΙΟΘΕΣΙΑ ΣΚΥΛΟΥ

Ημερομηνία:

Αυτό είναι ένα ερωτηματολόγιο το οποίο καλείστε να συμπληρώσετε διότι έχετε δηλώσει ενδιαφέρον να υιοθετήσετε σκύλο που είναι υπό την επίβλεψή του σωματείου μας.

Τα στοιχεία σας είναι:

Όνοματεπώνυμο:

Ηλικία:

Διεύθυνση κατοικίας:

Επάγγελμα:

Τηλέφωνα επικοινωνίας: κινητό:

οικίας:

εργασίας:

Ποιές ώρες μπορούμε να επικοινωνούμε μαζί σας; e-mail:

Η οικογένειά σας

Ενήλικες που μένουν μαζί σας:	
Έχετε παιδιά; Αν ναι, πόσα και τι ηλικίας;	
Έχει κάποιο μέλος της οικογένειας αλλεργία σε σκύλους;	
Έχει κάποιο μέλος της οικογένειας αλλεργία σε σκύλους;	
Έχει κάποιο μέλος της οικογένειας άλλο πρόβλημα που εμποδίζει η δυσχεραίνει τη συμβίωση με κατοικίδια;	
Εάν υπάρξει κάποια σημαντική αλλαγή στη ζωή σας, πχ γάμος, χωρισμός κτλ, τι σκοπεύετε να κάνετε τον σκύλο;	

Το σπίτι όπου διαμένετε και πρόκειται να μείνει και ο σκύλος

Είναι μονοκατοικία/πολυκατοικία/άλλο;	
Αν ενοικιάζετε την οικία, επιτρέπει ο ιδιοκτήτης την διατήρηση κατοικίδιων; Αν υπάρχει αυλή, σε ποιο ύψος είναι ο φράχτης;	
Υπάρχει τρόπος (τρύπα ή κάτι άλλο) να διαφύγει ο σκύλος;	

<u>Τα κατοικίδιά σας (εάν έχετε) είναι:</u> (είδος, φυλή, φύλο, ηλικία, στερημένα ή όχι)	
Διαμένουν εντός ή εκτός σπιτιού και που αν διαμένουν εκτός;	

<u>Πόσους σκύλους είχατε τα τελευταία 10 χρόνια;</u> (αν δεν είναι εν ζωή, παρακαλούμε αναφέρατε από τι απεβίωσαν και σε ποια ηλικία)	
Είχατε ποτέ σκύλο τον οποίο δώσατε επειδή δε μπορούσατε να τον κρατήσετε; Αν ναι, που τον δώσατε/αφήσατε και για ποιο λόγο;	
Έχετε χάσει ποτέ ζώο , αν ναι πως και τι κάνατε για να το βρείτε;	

Σχετικά με το σκύλο που θέλετε να υιοθετήσετε

Για ποιο λόγο θέλετε να πάρετε σκύλο; (π.χ. συντροφιά/φύλαξη/κυνήγι/εκτροφή/άλλο) Είναι ενήμερα και συμφωνούν όλα τα μέλη της οικογένειας για την απόκτηση σκύλου;	
Έχετε σκεφτεί και υπολογίσει το κόστος διατροφής και φροντίδας του σκύλου; (εμβολιασμοί, πιθανές ασθένειες, κλπ)	

Ποιος θα ασχολείται με το σκύλο και πόσες ώρες την ημέρα βρίσκεται στο χώρο που θα ζει ο σκύλος το άτομο αυτό;	
Που θα μένει ο σκύλος? (π.χ. μέσα στο σπίτι, σε δωμάτιο του σπιτιού, σε μπαλκόνι-βεράντα-αυλή-ταράτσα, σε εξοχική οικία, σε κλουβί, άλλο)	
Που θα κάνει ο σκύλος την καθημερινή του «ανάγκη»; (π.χ. στο μπαλκόνι-βεράντα-κήπο, σε πάνα εντός του σπιτιού, στη βόλτα κτλ)	
Αν ο σκύλος λερώνει μέσα στο σπίτι, καταστρέφει πράγματα και γενικά συμπεριφέρεται με ανάρμοστο τρόπο, πως θα το αντιμετωπίσετε;	
Γνωρίζετε ότι ο σκύλος είναι αγελαίο ζώο και προτιμά τη συντροφιά έστω και σε περιορισμένο χώρο από το να ζει μόνος σε πολύ μεγάλο χώρο;	

Όνομα σκύλου αν έχετε επιλέξει ήδη κάποιο από τις αγγελίες μας:

Γιατί επιλέξατε αυτό το σκύλο;	
Πείτε μας για τον τρόπο ζωής σας, είστε δραστήριοι και σας αρέσουν οι μεγάλοι περίπατοι, είστε αθλητικοί ή προτιμάτε να κάθεστε στον καναπέ και να βλέπετε τηλεόραση; Όσο περισσότερες πληροφορίες μας παρέχετε, τόσο καλύτερα μπορούμε να σας ταιριάξουμε.	
Θα σκεφτόσασταν να υιοθετήσετε σκύλο με προβλήματα υγείας ή συμπεριφοράς ή προτιμάτε ένα σκύλο απόλυτα υγιή και ισορροπημένο;	

<u>Χαρακτηριστικά που θα θέλατε να έχει ο σκύλος σας:</u> (Συμπληρώνετε στην περίπτωση που δεν έχετε επιλέξει κάποιο συγκεκριμένο σκύλο)	
Φυλή: (μπορείτε να γράψετε περισσότερες από μια)	
Μέγεθος: (π.χ. μίνι, μικρό, μεσαίο, μεγάλο κλπ) Φύλο:	
Ηλικία:(π.χ. κουτάβι, νεαρό, ενήλικο, μεσήλικο, υπερήλικο)	

Για την καλύτερη συνεργασία μας και προς αποφυγή παρεξηγήσεων θα θέλαμε να γνωρίσετε ότι:

- α. δεν υποστηρίζουμε την αναπαραγωγή ζώων από ιδιώτες.
- β. τα ζώα που περιθάλπουμε και φιλοξενούμε είναι κατά βάση αδέσποτα και ημίαιμα, και για μας δεν είναι αποδεκτό να συμβάλουμε στον υπερπληθυσμό των ημίαιμων σκύλων με το ζευγάρωμά τους, τα κουτάβια των οποίων συνήθως καταλήγουν στο δρόμο η στερούν μια θέση σε οικογένεια από αυτά που ήδη είναι στο δρόμο.
- γ. τα ενήλικα ζώα δίνονται στειρωμένα. Αν είναι μικρά σε ηλικία και δε μπορούν να στειρωθούν, πρέπει να φροντίσετε στο μέλλον για τη στείρωσή τους.
Αυτός είναι όρος που αναγράφεται στο συμβόλαιο υιοθεσίας και παρακαλούμε να τον σεβαστείτε στην περίπτωση που έρθουμε σε συμφωνία.
- δ. στην περίπτωση που συμφωνηθεί να υιοθετήσετε ζώο, θα κληθείτε να υπογράψετε “συμβόλαιο υιοθεσίας” (δήλωση υιοθεσίας, σύμφωνα με το νόμο), το οποίο , όπως και τα στοιχεία σας , παραμένουν απόρρητα σύμφωνα με το νόμο περί προσωπικών δεδομένων, και τα χρησιμοποιούμε μόνο για την επικοινωνία μαζί σας, για να ξέρουμε αν είναι καλά το ζώο που υιοθετήσατε.
- ε. Το microchip του σκύλου θα μεταφέρεται στο όνομά σας και ο σκύλος θα σας ανήκει. Πρέπει να φέρετε ένα αντίγραφο του πιστοποιητικού του microchip στον δήμο μέσα σε 7 ημέρες.

Επιπλέον πληροφορίες Αν θέλετε να μας πείτε οτιδήποτε άλλο σχετικά με εσάς, την οικογένειά σας ή το σκύλο που θέλετε να υιοθετήσετε, παρακαλούμε γράψτε το εδώ: